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aan BEN WEYTS
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DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Dierenasielen  -  Vergoeding voor gemaakte kosten

Sinds een jaar krijgen dierenasielen structurele subsidies om de professionalisering te 
bevorderen. Een professionele werking van dierenasielen houdt ook in dat de dieren 
verzorgd worden (dierenarts, etc.) en dat dit ook betaald moet worden. Daarvoor moeten 
dan ook de nodige middelen gereserveerd zijn.

Ondanks de subsidies klagen nog veel dierenasielen aan dat ze te weinig middelen krijgen 
om de dieren die ze opvangen goed te verzorgen. Het probleem is vooral dat mensen van 
wie de dieren in beslag zijn genomen de kosten niet betalen, waardoor de asielen die 
kosten initieel zelf moeten dragen.

1. Hoeveel erkende dierenasielen zijn er in Vlaanderen conform artikel 5 van de 
Dierenwelzijnswet van 14 augustus 1986?

2. Hoeveel dierenasielen krijgen een subsidie van de Vlaamse overheid in de vorm van 
een jaarlijks bedrag?

3. Hoeveel dierenasielen krijgen een subsidie van de Vlaamse overheid in de vorm van 
een vergoeding afhankelijk van de opvangcapaciteit van het asiel?

4. Kan de minister een overzicht geven van hoeveel kosten er tot nu toe niet werden 
betaald door overtreders waarvan de dieren in beslag zijn genomen? Graag een 
overzicht per jaar.

5. Op hoeveel wanbetalers werden al deurwaarders afgestuurd? Hoeveel niet-betaalde 
kosten werden er zo al gerecupereerd?

6. Hoe staat het met de herevaluatie van de subsidies voor dierenasielen? Worden de 
bedragen die asielen krijgen aangepast en zo ja, kan de minister een overzicht geven 
van de veranderingen?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 802 van 8 september 2022
van LUDWIG VANDENHOVE

1. 187.

2-3.Ik verwijs naar mijn antwoord op schriftelijke vraag nr. 674 van 30 juni 2022.

4. Sinds eind 2021 worden de kosten van inbeslagnames systematisch teruggevorderd 
bij de overtreders. Sinds toen werden 349 terugvorderingsdossiers opgestart voor 
een totaal van 712.103,77 euro. Daarvan werd tot op heden reeds 163.917,20 euro 
betaald.

5. 92 dossiers werden overgemaakt aan deurwaarders. Via die weg werd tot op heden 
reeds 11.090,13 euro ontvangen. In een aantal dossiers werden door de 
deurwaarders afbetalingsplannen toegestaan.

6. Ik verwijs naar mijn antwoord op schriftelijke vraag nr. 795 van 6 september 2022.


